

农业农村部：紧扣“三农”实际高质量推进主题教育

新华社记者于文静 陈冬书

学思想、强党性、重实践、建新功

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来，农业农村部坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党中央部署，强化理论学习，紧扣“三农”实际，深入调查研究，促进成果转化，推动主题教育扎实开展。

为了推动主题教育走深走实，农业农村部聚焦“三农”特色谋划制定具体措施，将理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等有机结合。

理论清醒，政治上才能坚定。主题教育开展以来，农业农村部党组举办专题读书班，带头深入研读《习近平著作选读》第一卷、第二卷等学习材料及习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，引导部系统广大党员干部共同学习；组织青年干部深入学习领会党的创新理论，聚焦粮食安全、耕地保护、种业振兴、农村厕所革命、乡村移风易俗等开展主题联学、案例分享、专题研讨活动。

大兴调查研究，提高履职本领。部党组把“实”的导向贯穿调研全过程，围绕战略性前瞻性和对策性落实性两大类确定了一批调研题目。“农业农村部主题教育领导小组办公室有关负责同志说，主题教育开展以来，党员干部深入基层，围绕保障粮食和重要农产品稳定安全供给、巩固拓展脱贫攻坚成果、建设宜居宜业和美乡村等重大任务扎实开展调研。

在察实情上下足功夫。为研究创新现代设施农业投融资机制，计划财务司走进浙江省金华市生猪养殖现代牧场，调研应用数字化养殖技术和污水处理系统，打造集约化、绿色化养殖模式；深入甘肃省酒泉市的戈壁荒滩，总结发展戈壁现代设施农业的经验做法，探讨利用非耕地拓宽农业生产空间领域的有效路径。

针对消费者关心关注的农产品质量安全问题，农产品质量安全监管司开展调研，在北京新发地，了解产地来源、入市抽检、合格证开具收取查验等法律规定的执行情况；在海口新海港码头，深夜12点现场核查抽检人员在岗和采样情况。

如何推进机关党建与业务工作深度融合

韩宝贵 任华

工作研究

习近平总书记指出：“机关党建工作任务很多，核心是服务中心、建设队伍，促进本部门本单位各项任务的完成。”这一重要论述，进一步强调了机关党建的职责定位，也为我们如何统筹做好机关党建与业务工作指明了方向。

一、机关党建与业务工作“两张皮”现象普遍存在

在实际工作中，一些单位把党建工作同业务工作不同程度割裂，致使党建工作被虚化、弱化，党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用无法得到充分发挥。主要表现在以下几个方面：

一是领导重视不够，在思想上有偏差。部分领导干部单纯地追求个人政绩，只图短期效应，紧盯效益指标，埋头抓项目、抓指标、抓质量、抓进度，对任务软、内容杂的党建工作，短视、轻视甚至漠视，“火车头”跑不动。

二是抓党建工作的积极性不高。党建工作经常处于被动应付状态，计划性、针对性、创造性不强，往往只停留“规定动作”层面，处于“说起来重要，做起来次要，忙起来不要”的尴尬境地。

三是工作导向上有偏差。党建工作偏离了围绕中心、建设队伍、服务群众的核心任务，忽视了党建工作对业务工作的指导、推动和促进作用，变成了单纯的抓党建事务，形成高墙“门”的走形式、走过场。

四是党建工作方法过于单调。工作方法过于陈旧老套，使机关党建工作生气不足、活力不够，党内组织生活氛围不够活跃。

五是党务工作者兼职化现象比较普遍。“一岗双责”的兼职党务工作者往往抓行政事务多，抓党务少，在党建上投入的时间和精力明显不足，“一手硬、一手软”的问题突出。

二、浅析造成党建和业务不相融合现象的原因

造成机关党建工作与业务工作不相融合有诸多原因，分析主要原因如下。

一是工作对象不同。党建工作主要是做人的工作，业务工作主要是做事或物的工作，对象的差异容易导致“两张皮”现象。

二是工作特点不同。业务工作抓一抓就有效果，周期较短，党建工作须持之以恒、工作周期长，使得不少领导干部热衷业务工作。

中国人寿保险股份有限公司滁州分公司颁(换)发保险许可证公告

机构名称：中国人寿保险股份有限公司来安支公司
机构编码：000005341122 成立日期：2003年06月30日

机构住所：安徽省滁州市来安县新城区亿升观天下24幢商业101铺
业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件为准。

机构名称：中国人寿保险股份有限公司明光支公司管店营销服务部
机构编码：000005341182006 成立日期：2003年06月30日

机构住所：安徽省滁州市明光市管店镇农贸市场78号
中国人寿保险股份有限公司滁州分公司
2023年6月12日

本报地址：滁州市会峰大厦(会峰西路555号) 邮政编码：239000
电话：总编室：2182810 新闻编辑部：2182867(邮箱：czrbxwb@163.com) 专刊副刊部：2182835 时政新闻部：2182120 民生新闻部：2182806 经济新闻部：2182125 视觉影像部：2182825(邮箱：czbsyb@126.com)
新媒体部：2182130(邮箱：czrbxmt@126.com) 群工发行部：2182830 办公室：3025757 校对出版部：2182138 新闻研究室：2182809 广告中心：2175666 15755009999 广告许可证：皖滁工商广字002号 法律顾问：李家顺

幸福滁州的“平安密码”

(上接第一版)此外，来安县新安镇孙桥村“四事”工作法、新安镇西门社区“小巷议事会”工作法和定远县定城镇幸福路社区“义心一驿”工作法获评安徽省“优秀社区工作法”。

创新治理模式，打造基层治理新格局

欲筑室者，先治其基。

近年来，我市聚焦基层治理新形势、新变化，积极探索创新社会治理新模式，不断优化治理方式，提升基层治理效能，让群众生活更舒心、更美好。

聚焦创新治理，我市开展自治、法治、德治“三治融合”乡村治理示范点示范创建，探索切实管用乡村治理路径模式。明光市以“聚焦‘三治融合’，共创美好新明光”为课题，探索形成了符合当地实际的“3533”工作法，有效激活乡村治理“神经末梢”；创新数字乡村“1125+N”模式，提升乡村治理效能。天长市以

一号工程 一马当先

(上接第一版)

在内饰设计方面，列车客室将金丝楠木的颜色融入座椅设计。屏风中，摘录了《滁州西涧》和《醉翁亭记》中的部分名句。整个客室，营造出“多方胜景，咫尺山林”的审美效果，彰显出“一城人文山水、千年诗话滁州”的文化魅力。

据了解，滁宁城际铁路西起京沪高铁滁州站，对接江苏省正在规划建设中的新南京北站，线路全长约55.35km，设站17座，其中地下站3座、高架站14座，平均站间距3.43km，目前全程单趟用时约50分钟。

车辆段：有条不紊的列车之“家”

事实上，在位于来安县境内的相官车辆段，才是滁宁城际所有列车真正意义上的“始发站”，也是列车早出晚归的“家”。相官车辆段车辆工程师虞堂文告诉记者：“这里主要负责列车车辆的运营、整备、检修等工作，是列车运营管理、停放清洗、维修保养的场所。”

“乘客乘车时间是早上6点半到晚上7点半。其实早上5点半，车辆就已经出库，前往各个站点待命；深夜10点半，最后一班列车入库，检修保养等工作才刚刚开始。”虞堂文告诉记者：“80名列车司机，全部经过专业系统的列车专业知识、行车规章

“移风易俗、助力乡村治理”为课题，在174个村(社区)建立健全了“一会一队一约”工作机制，探索建立“11355”协商共治机制，有效提升村级议事协商水平，为构建新时代“三治融合”的乡村治理新体系提供了可资借鉴的“天长样板”。

持续推进“智慧社区”建设。我市充分融合社区服务资源，打造“智慧社区”，构建“线上反馈、线下实践”的闭环机制和全时开放的社区服务综合体，探索构建线上治理与线下治理交互融合的基层社会治理新模式。琅琊区丰山街道和南谯区银西社区被确认为省级智慧社区建设试点单位。滁州市智慧社区建设工作在省委办公厅印发的《整治形式主义为基层减负工作典型案例》中给予推广表扬。

开展多层次平安创建和“一县一品”社会治理创新活动。近年来，我市先后创建国家和省级“民主法治示范村”109个(其中国家级10个)、示范类“枫桥式公安派出所”6个(其中国家级1个)、102个乡镇(街道)获评“全市平安乡镇(街道)”称号。

制度、驾驶技能培训等，再由专业部门精挑细选而出，个个都是业务精、能力强、守规矩的高素质司机。”

据虞堂文介绍，相官车辆段尾端由东向西依次为5线10列位存车场、6线检查库、16线16列位存车场，检查库西侧有吹扫线1条、临修线1条、简易三级修线1条、镗轮线1条。此外，一条1350米长的试车线，可满足80km/h试车要求。洗车线采用通过式洗车方式，车辆清洗后可直接入库。

广阔高大的检查库内，3列列车并列排开。虞堂文带领几名年轻的技术工人，拆开车身体部分零部件进行日常保养维护。“车辆一级修周期两天，对转向架、车门、空调、受电弓等进行常规维护；二级修周期分为半个月、一个月、三个月、六个月、一年，进行润滑油更换和增加、滤芯滤棉更换等作业，相当于‘大保养’；车辆针对不同部件维护要求，采取不同维护周期。”虞堂文说。

外观上一栋平淡无奇的小楼，因为DCC调度室位于其中，使得这里成为车辆段的“中枢大脑”。列车进出、调车作业、工程车作业等，都由DCC调度员负责调度。此外，DCC调度员还负责审批和监督施工作业安全，监控车辆运行状况，发现异常及时处置，确保安全有效运营。他们默默无闻、肩负重任、精心组织、科学调度，保证列车准点运行，保障乘客安全出行。

滁州市国有建设用地使用权挂牌出让公告

滁土公告字〔2023〕9号

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城市房地产管理法》和《招标投标法》等法律、法规规定，经滁州市人民政府批准，滁州市自然资源和规划局对下列5宗国有建设用地使用权进行公开出让，出让宗地范围内原土地使用权同时收回。现就有关出让事项公告如下：

一、公开出让宗地位置、规划指标、起始价、竞买保证金及出让年限

第1号宗地位于西涧路与环湖路交叉口东北侧，宗地号：341102001002GB00348；
第2号宗地位于淮河路北侧、东营房西侧，宗地号：341102013006GB00038；
第3号宗地位于滁滁大道与中大道交叉口西南侧，宗地号：341103009009GB00086；
第4号宗地位于滁州大道与淮安路交叉口东南侧，宗地号：341103107004GB00981；
第5号宗地位于淮安路南侧、滁州大道东侧，宗地号：341103107004GB00982。
具体情况见下表(宗地详细规划指标及要求请见出让文件)

宗地序号	出让宗地面积		规划用途	主要规划指标			出让年限(年)	出让起始价(万元)	竞买保证金(万元)	
	平方米	亩		容积率	绿地率	建筑密度				建筑限高
1	30923	46.39	居住、商业(商业≤10%)	1.1-1.4	≥35%	≤30%	27米	70 40	7423	7423
2	2389	3.58	加油加气站	≤0.5	≥20%	≤40%	18米	40	1040	208
3	16721	25.08	商业(建设内容安全自持)	≤1.0	≥20%	≤35%	30米	40	1631	327
4	35610	53.41	商业	≤3.5	≥20%	≤40%	100米	40	10683	2137
5	78102	117.15	居住、商业(商业≤10%)	1.6-2.0	≥35%	≤35%	60米	70 40	32803	6561

二、竞买人资格

第1号宗地仅接受法人、其他组织竞买，只接受独立竞买，不接受联合竞买。申请人须具有国家一级房地产开发资质，并同时具备国家建筑工程设计总承包一级及以上资质的企业(房地产开发一级资质及建筑工程施工总承包一级及以上资质企业可同属于一家集团公司或母公司)。第2-5号宗地接受中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织竞买，除法律、法规另有规定外，均可申请竞买。可以单独竞买，也可以联合竞买。

竞买人有拖欠土地出让金和违法用地正在查处及自身原因造成土地闲置一年以上者除外。

三、申请竞买需要提供的资料

申请人报名时须提供下列资料：1、竞买申请书；2、企业营业执照副本及复印件；3、法定代表人身份证及复印件；4、申请人竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函；5、商业金融机构出具的资信证明；6、竞买保证金缴款凭证；7、公告中须提供的其他证明材料。

四、接受竞买报名时间(工作日)

申请人应于2023年6月20日至2023年7月11日，到滁州市土地储备中心领取本次公开出让宗地的文件资料，并提出竞买申请。

五、挂牌时间及地点

挂牌竞价地点：滁州市公共资源交易中心二楼。
挂牌竞价时间：2023年7月3日上午9时至2023年7月13日上午10时止。

六、出让成交价即为土地使用权出让金，土地使用权出让契税由竞得人另行缴纳。本次公告出让的5宗地设保留底价。

七、特别要求：

滁州市自然资源和规划局
2023年6月10日

全年订价：398元

马鞍山钢印务公司印刷